



## **В Калужской области вынесен приговор мужчине, убившему своего приятеля**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летнего жителя Кировского района, обвиняемого в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 2 мая 2015 года в утреннее время осужденный и потерпевший распивали спиртные напитки. Во время застолья между товарищами на бытовой почве произошла ссора, в ходе которой осужденный взял кухонный нож и нанёс им множественные удары в область лица и шеи потерпевшего, после чего металлическим гвоздодёром нанёс в область головы потерпевшего не менее трёх ударов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. О совершённом убийстве злоумышленник рассказал своей сожительнице, которая и сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Суд, оценив представленные доказательства, вынес по уголовному делу обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/965857>